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Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΛΙΓΩΝ 
 

ΘΕΛΕΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ! 
 
Προς όλους τους εργαζόμενους, ανέργους, τις γυναίκες, τους μαθητές, τους 
συνταξιούχους, τους αυτοαπασχολούμενους κι ΕΒΕ που ζουν ή εργάζονται στο 
Μπραχάμι. 

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας συνεχίζοντας στα χνάρια της κυβέρνησης 
ΣΥΡΙΖΑ, θέλει να ενισχύσει τους απεργοκτόνους νόμους που έφερε το 2018 η 
προηγούμενη κυβέρνηση. 

Ο προς ψήφιση, αναπτυξιακός νόμος της ΝΔ, στο όνομα της βελτίωσης του 
επενδυτικού περιβάλλοντος θέλει να τσακίσει όσα εργατικά και συνδικαλιστικά 
δικαιώματα έχουν απομείνει, τη συλλογική διεκδίκηση των εργαζομένων. 

Με το δόγμα «νόμος και τάξη» επιδιώκει να επιβάλλει σιγή νεκροταφείου στους 
χώρους δουλειάς για να περάσει χωρίς «ενοχλητικές» φωνές ένα νέο πακέτο, με 
αντιλαϊκά – αντεργατικά μέτρα συνεχίζοντας την βρομοδουλειά από εκεί που την 
άφησε η προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ. 

Ενάντια στο μαύρο μέτωπο κυβέρνησης - υπουργείου εργασίας - εργοδοτικών 
ενώσεων και των γνωστών εργατοπατέρων στη ΓΣΕΕ που θέλουν να περάσουν 
αυτά τα μέτρα χωρίς ουσιαστική ενημέρωση των εργαζομένων, χωρίς αντιστάσεις 
καλούμε: 

 

 

Όλοι και όλες στην Απεργία 24 Σεπτέμβρη 
 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 10.30πμ στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 
 

 



Οι  φορείς  της  Λαϊκής  Επιτροπής  Αγίου  Δημητρίου:  παράρτημα  Μπραχαμίου  συνδικάτου 
οικοδόμων Αθήνας ● Σύλλογός Γυναικών Μπραχαμίου μέλος της ΟΓΕ  ● παράρτημα Νότιου Τομέα  
του Συνδικάτου Εργαζομένων Επισιτισμού – Τουρισμού και Ξενοδοχείων ν. Αττικής  ● παράρτημα  
Νότιου  Τομέα    του  Συλλόγου  Εμποροϋπαλλήλων  Αθήνας  ● Ένωση συνταξιούχων ΙΚΑ Αγίου 
Δημητρίου και γύρω Δήμων ● Ένωση ΕΒΕ Αγίου Δημητρίου  ●  Συνδικάτο Εργαζομένων Φαρμάκου 
Καλλυντικού & Συναφών Επαγ/των. Αττικής – Πειραιά  & Νήσων. 

Να ΕΜΠΟΔΙΣΟΥΜΕ την κυβέρνηση της ΝΔ να προχωρήσει: 
• Στην κατάργηση των κλαδικών συλλογικών συμβάσεων, με τις δυνατότητες που 

δίνονται στους εργοδότες να μην τις εφαρμόζουν. 

• Στη δημιουργία νέων προϋποθέσεων και διευκολύνσεων στους 
μεγαλοεπιχειρηματίες για να εξασφαλίζουν πιο φθηνούς εργάτες, με ελαστικές 
μορφές απασχόλησης. 

• Στην ενίσχυση του θεσμού των «Ενώσεων προσώπων», που τα προηγούμενα 
χρόνια απέδωσε καρπούς στην εργοδοσία, τώρα θα της λύσει τα χέρια για να 
κατρακυλήσουν ακόμη παρακάτω μισθοί, μεροκάματα, εργασιακά και 
ασφαλιστικά δικαιώματα. 

• Στην κατάργηση και του ελάχιστου δικαιώματος προσφυγής στον ΟΜΕΔ για τις 
συλλογικές συμβάσεις είναι μια ακόμα απαίτηση της μεγαλοεργοδοσίας που 
ικανοποιείται. 

• Στη «συνυπευθυνότητα» του εργαζόμενου για τη μη πληρωμή των ασφαλιστικών 
εισφορών από τον εργοδότη, στην ουσία αθωώνει την εργοδοσία και θα αφήσει 
χιλιάδες εργαζόμενους ανασφάλιστους. 

• Στη θέσπιση ηλεκτρονικού μητρώου και ηλεκτρονικής ψηφοφορίας για τις Γ.Σ και 
απεργίες στόχο έχει να βάλει στο γύψο τα σωματεία, και τη ζωντανή συλλογική 
συζήτηση στους χώρους δουλειάς. 

 
Παλεύουμε ενάντια στον αναπτυξιακό νόμο της κυβέρνησης 

 
Παλεύουμε για σύγχρονους όρους δουλειάς και ζωής των εργαζόμενων, για 
αυξήσεις στους μισθούς, στις συντάξεις και στις κοινωνικές παροχές, για συνδικάτα 
ανεξάρτητα από το κράτος και την εργοδοσία. 

 
Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥΣ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΤΗΝ ΖΩΗ ΜΑΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑΣ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ 

 
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ 

ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΕΡΓΑΤΩΝ, ΟΧΙ ΤΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ 
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